

“隔空”探望爸爸

本报小记者(运河区育红小学4年级2班) 张竞元



2020年,在我们欢度新春之际,有一种病毒悄悄来袭,迅速传播,它就是新型冠状病毒。由于它的传染性很强,给人们的身体健康带来了严重的影响,人人唯恐避之不及。而这期间发生的一件事却让我感觉自己一下子就长大了许多。

我的爸爸是一名人民警察,在其他同学的家长居家隔离、陪伴孩子上网课的时候,我的爸爸却接到命令,去执行抗疫安保任务,还要和同事们轮流在备勤点进行备战隔离。

那段时间,我总在思念爸爸的时候不由自主地流下眼泪。在我的央求下,妈妈联系了爸爸,带我“隔空”探望了一次坚守岗位的爸爸。这张照片就是那天拍的(上图)。

那天,我终于见到了爸爸。我们都戴着口罩,隔着玻璃门窗见了一面。

看到爸爸那关切的目光,我激动得说不出话来。我听不到他说了些什么,却能深深地感受到他对我关心。

我心里想:爸爸,每当别人全家团聚的时候,您都在坚守岗位,虽然我想见您一面都是一种奢望,但是我和妈妈都为您所做事情感到无比骄傲。

平常您对我说得最多的一句话就是:“好闺女,等爸爸忙完了……”而这一等却总是无比漫长。

每次和您通过手机简短地问候几句后,放下手机,我是认真学习的小学生,而您是国家和人民最坚强的后盾。

我们隔窗相望的那一刻,您让我感动,也让我自豪。您是众多“逆行者”中的一员,您像一道微光,为我们照亮前进的方向,您是最敬佩的人。爸爸,我爱您!



第一季 小记者征文

主题:

我的2020
新年见闻
一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“晚报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

难忘当时的那份快乐

本报小记者(运河区解放路小学5年级8班) 刘思辰

从小到大,爸爸妈妈给我拍了许多张照片。这些照片都放在一个柜子里,没事的时候,我就会去“照看”一下它们。在照片上,我看到自己小时候是那么可爱,又那么可笑。每次看到那张正月十六遛百病时拍的照片,我都会情不自禁地多看几眼。

那时我只有8岁,我和爸爸妈妈出门遛百病。正月十六遛百病是我们这里特有的风俗,也是我最喜欢的一个风俗了。每到这一天,大街上人山人海,十分热闹。

走在前面的我,看到不远处有一个卖小饰品的摊位。可是,由于我们已经走了很远的

路,我实在走不动了。那天明明天气很冷,我却累得大汗直流。

爸爸鼓励我说:“再坚持一下,马上就到了!”爸爸的话让我有了信心,我咬着牙往前走。“快到了,马上就到了……”心里默念的工夫,我就走到了那个卖小饰品的摊位前。

我挑选了一番后,决定买一个可以发光的小兔子发箍。买完小兔子发箍后,爸爸高兴地对我说:“宝贝儿,真棒!”说完就把我抱了起来。这时,妈妈拿起手机,把这美好的瞬间拍了下来。

虽然这件事已经过去很久了,但是我一看到这张照片就会想起当时的那份快乐。

挖贝壳的故事

本报小记者(运河区新华小学3年级11班) 周净龙



在我家相册里有一张我蹲在地上挖贝壳的照片(上图)。这张照片是老妈给我拍的。

那是2019年的夏天,老爸开车带着我和老妈去青岛游玩。我们到了青岛,安排好住的地方以后,就迫不及待地跑到了海边,我太喜欢海边了。

海滩上的沙子细细的、软软的,踩上去很舒服。沙滩上有很多贝壳,但是好多都是破碎的。我找了一个贝壳多的地方,蹲下仔细地翻找着,想找几个完整的贝壳。

我挖开一片沙子,还真找到了一个完整的小贝壳,它像把小扇子一样。我把它放到老妈给我准备的小桶里,继续挖。后来,我又挖到好几个好看的小贝壳,还有一只小海螺。

沙滩上有好多小朋友,就在我低头认真挖贝壳的时候,有一个小朋友突然撞了过来。

“好疼啊!”我疼得叫了起来。那个小朋友忙向我道歉,我跟他说:“没事儿,要不要一起挖贝壳?我们比赛吧,看谁挖得多!”他同意了。

于是,我俩飞快地挖了起来。

这时,一个海浪涌过来,淹没了我的脚丫。当海浪退去,沙滩上又多了许多贝壳。我俩高兴极了,各自低头捡着贝壳,居然忘记了比赛的事。

我玩得太高兴了,竟不知道妈妈什么时候给我拍下了这张照片。

(指导老师:冯英慧)

我最喜欢的一张照片

本报小记者(新华区实验小学6年级10班) 宗玉龙

在我的相册里有许多照片,有我练习武术时拍的,有我旅游时拍的……但我最喜欢的却是我们慰问福利院的小朋友时拍的这张照片(下图),照片中的我们正在一起画画。看着这张照片,我又想起了那段难忘的记忆。

那是2018年8月26日,我们班上的10名小记者在班主任董老师的带领下,去慰问福利院的小朋友。我们带上代表我们心意的一个大蛋糕和各种水果,高高兴兴地出发了。

到了福利院,院长阿姨带我们直接来到孩子们的活动室。一进活动室,我们就被眼前的一幕惊呆了,只见活动室里有10多个小朋友,有的是聋哑人,有的是脑瘫患者……我心想,为了照顾这些小朋友,这里的阿姨们付出了多少辛苦啊!

福利院的小朋友们看到我们提着大蛋糕,高兴得手舞足蹈,咿咿呀呀地说着什么,用他们特殊的方式欢迎着我们。我们把蛋糕放在桌子上,切成一块一块地喂给他们吃,他们高兴得热泪盈眶。

吃完蛋糕,我们又手把手地教他们画画。我们一起画大树、画小鸟。虽然他们是聋哑人,但他们依然很认真地跟我们学画画。

老师看到这温馨的一幕,按下快门,为我们拍下了这张照片。

我一直保存着这张照片。每每看到这张照片,我都会想起他们。我们要珍惜现在拥有的美好生活,好好学习,让自己变得强大起来,这样才有能力帮助那些需要帮助的人。

(指导老师:董鑫然)



一张全家福

本报小记者(运河区新华小学5年级8班) 邓羽桐

我们家客厅里有一张全家福,照片里有爸爸、妈妈、姐姐、妹妹和我。

这张全家福是我们是在天津海昌极地海洋公园拍的,拍照的场景是为了纪念公园里第一只帝企鹅人工孵化成功而设计的。爸爸把这张照片装在一个漂亮的相框里,摆在了客厅显眼的位置。

照片中的我跪在一个“大蛋壳”中,妹妹坐在旁边一个半截的“蛋壳”里,“蛋壳”里还有一只“小企鹅”,爸爸在一旁扶着妹妹,妈妈和姐姐站在我们后面。

我们把这张照片视如珍宝,因为这是我们家唯一一张全家福。

妹妹小时候不懂事,经常把这张照片乱放。但是,一看到这张照片时,她就会开心地笑起来。

以前,我们一家人都很快乐。可是现在奶奶生病了,爸爸总要去奶奶家跑,再加上还要工作,非常辛苦。有时候,为了一些鸡毛蒜皮的小事,爸爸还会和妈妈吵架。妈妈知道他心情不好,就不和他吵,只是笑笑。

我希望爸爸妈妈还像以前那样快快乐乐的。上次去美术班,老师发给我们每人一张小卡片,让我们写下愿望。我写的是:想让家庭和谐。

爸爸来接我的时候,我把心愿卡的事告诉了他。他问我,我们的家庭还不够和谐吗?我说,不够,看看那张全家福吧,那时的家,才叫和谐。

(指导老师:胡俊霞)

特别的2020

本报小记者(运河区朝阳小学3年级1班) 陈越

时光如梭,眨眼间,2020年已经过去了,但它却给我留下了深刻的印象。2020年年初,疫情暴发了,很多地方都按下了“暂停键”。

马路上来来往往的汽车没有了,公园里玩耍嬉戏的孩子不见了,只有风儿在无忧无虑地“散步”……

那时,我也依依不舍地离开了美丽的校园,开始了居家的学习生活。那个假期如此漫长,整整8个月。

当人们居家隔离时,“白衣天使”正在奋力与病魔作战。那一刻,我也希望穿上白大褂,变

成一名“白衣战士”,去帮助那些病人,让他们早日康复,回到自己充满欢乐和温暖的家,与家人一起过新年,快快乐乐地生活。

后来,疫情形势渐渐好转了,各个地方又按下了“开始键”。人们打开窗户,大口呼吸着新鲜的空气,公园里充满了孩子们的欢声笑语。我也背起书包,走进那温暖如春的校园,跟同学们一起朗读课文,学习知识。

2020年就这样跌宕起伏地过去了,但愿2021年岁月安好,山河无恙。